

大雨中,“太极虎”黯然出局

世界杯首场 1/8 决赛乌拉圭获胜晋级



乌拉圭队员庆祝胜利,车杜里黯然伤心。

□ 郑道锦 潘毅

南美劲旅乌拉圭队 26 日在南非世界杯首场 1/8 决赛中,用实用的防守反击战术和锋线“进球机器”苏亚雷斯两个进球,在一场雨战中以 2:1 击败了进攻勇猛的韩国队,成为第一支晋级 8 强的球队,这也是该队自 1970 年以来第一次打进世界杯 8 强。

乌拉圭队在小组赛表现抢眼,以两胜一平的成绩获 A 组第一出线,他们是 32 强中在小组赛仅有的两支没丢球的球队,另一支是葡萄牙。而韩国队则在 B 组惊险地以小组第二晋级,已经创造其在本土以外举办的世界杯上的最好成绩。乌拉圭队

在实力和状态上要略占优势,在历史战绩上则占绝对优势,他们对韩国队 4 战全胜,进 7 球只丢 1 球。

苏亚雷斯在第 7 分钟时利用韩国队防线的漏洞攻入一球,当时弗兰左路传出刁钻的线路,韩国门将郑成龙出击却未碰到来球,苏亚雷斯在远门柱小角度推入空门。韩国队在第 68 分钟由李青龙在禁区内接队友头球摆渡将比分扳平,打破了对手的“金身”。

苏亚雷斯在乌拉圭队被动的局面下站了出来,第 80 分钟时在禁区前横向盘带后,用一脚美妙的弧线球旋入球门远角,成为乌拉圭队取胜的头号功臣。这是这位在荷兰阿贾克斯队效力的神射手在本届杯赛

上的第三个进球,在射手榜上他已经和伊瓜因、比利亚和斯洛伐克队的维泰克并列第一。

韩国队全场比赛进攻非常主动、坚决,而乌拉圭队在早早领先后就主动撤守等待反击,韩国队基本控制住场面,在阵地进攻中多次制造杀机。前锋朴周永在第 4 分钟的任意球击中了对方门柱,而他在下半场的两次射门也很有威胁。此外,李青龙和替补前锋李东国都曾在下半场获得了直接面对门将的机会,但他们的射门都没处理好,被对手解围。

本场比赛的下半场突然下起大雨,韩国队在冷雨中的积极进攻和不到最后绝不放弃的精神令人印象深刻。



教练评球

许丁茂:我们创造许多机会

韩国队主帅许丁茂在球队 16 强淘汰赛中以 1:2 输给乌拉圭队后表示,乌拉圭队赢得有些幸运,而韩国队队员在场上始终踢得很顽强。

许丁茂说:“我们想打进 8 强,队员们在场上也创造了许多机会,但是乌拉圭队运气很不错,取得了进球,而我们在射门上与对手比还有差距。”

许丁茂赞扬了队员们的表现,他说:“我的队员们始终没有放弃,他们踢得很顽强,敢于拼抢,他们表现出了真正的韩国人的精神。”

塔巴雷斯:队员快被对方拖垮

乌拉圭队主教练塔巴雷斯 26 日在淘汰韩国队的比赛后对韩国队大加赞赏,他表示,乌拉圭队几乎被对方的紧压战术和充沛的体力拖垮,幸好最后时刻他们的成熟和队员们的团结帮助球队获得胜利。

塔巴雷斯在赛后的新闻发布会上表示,韩国队本场比赛所使用的战术让他吃惊,这场比赛他们赢得很艰难。

塔巴雷斯说:“我们的队长(卢加诺)告诉我,韩国人总是高速上、下,来回冲刺,这让我们非常疲劳,我们都差点顶不住了。”

塔巴雷斯认为,韩国队应该是亚洲最强的球队,他们的多名在海外效力的球员实力很强,他觉得韩国队可以高昂着头离开世界杯。

塔巴雷斯说,本场比赛乌拉圭队在大多时间表现不好,下半场他觉得韩国队可能会进更多球,幸好他及时调整了队员位置,限制对手的进攻,而队员们在最后 15 分钟表现出了成熟的一面,而苏亚雷斯的漂亮进球也十分关键。



场外花絮

主裁遭韩人肉搜索

北京时间 6 月 26 日消息,南非世界杯进入到淘汰赛阶段的争夺,在首先进行的一场 1/8 决赛中,韩国队 1:2 负于乌拉圭,无缘晋级。赛后不论是赢球的乌拉圭队还是失利的韩国队都对裁判的判罚表示了不满,其中韩国媒体直指裁判的误判导致韩国队处于被动,赛后这名被叫做斯塔克的德国裁判惨遭韩国网友人肉搜索,带有他头像的个人资料充斥着韩国各大网站。

韩国媒体称,下半场第 18 分钟,寄成庸突破到禁区内被乌拉圭队员拉倒,这本应是个点球,但是裁判并没有作出任何判罚。整个比赛过程中,斯塔克对场面的掌控显得非常粗糙。乌拉圭队明显的犯规都会被放过,他总是示意比赛继续。

不光是韩国媒体,乌拉圭媒体也对裁判的执法水平提出质疑,韩文援引乌拉圭媒体的话说:“苏亚雷斯在第 26 分钟的单刀被判越位,实际上是个好球。而他的第一个进球却是越位。当时苏亚雷斯是从越位位置回来接球的,但是裁判却认为这个进球有效。”

其实裁判在上半场还吹掉了苏亚雷斯一个单刀,当时李正秀后场失误被断,裁判吹越位,从赛后的慢镜回放中看,这其实是一个好球,另外寄成庸曾在禁区内用手臂阻挡了乌拉圭队的进攻,裁判也没有任何表示。



乌拉圭队员庆祝进球。

苏亚雷斯:这是我人生中最重要的一球

在乌拉圭队 2:1 战胜韩国队打进南非世界杯 8 强的比赛中独中两元的射手苏亚雷斯赛后表示,他在比赛中打入的第二个制胜球是其个人足球生涯中最重要的一球。

苏亚雷斯在比赛的上、下半场各入一球,在下半场被韩国队扳平后乌拉圭的局面一度很危险,但苏亚雷斯用一记禁区前的完美弧线球扭转了局面,帮助球队时隔 40 年后再次杀入世界杯 8 强。赛后他也被评为本场最佳。

苏亚雷斯说:“这是我人生中最重要的一球。我为此感到非常高兴,我的家庭,我的妻子将为此骄傲。”他说:“对乌拉圭队来说谁进球并不重要,我是前锋,理应承担进球责任,但是我不想在此谈论我自己,我更愿意谈球队的表现。”

今年 23 岁的苏亚雷斯目前效力于阿贾克斯队,本赛季他在代表该队参加的荷甲联赛和欧洲赛事中一共打入 41 球,已经成为世界足坛又一“进球机器”。